

PRO nebo PROTI?

skrytapravda.cz/z-domova/1170-pro-nebo-proti

strana PRO originál příspěvky



Po tomto článku nejspíše naštvu spoustu přátel, ale nejde to učinit jinak.

Již za několik dní a to konkrétně **16.04.2023** se spustí další z demonstrací kterou pořádá **Jindřich Rajchl**

Stovky lidí na ní pracují dnem i nocí aby se nic nepokazilo. Jedním z těch lidí jsem také já jakožto bezpečák a koordinátor akce.

Důvody proč jsem se k Jindrovi přidal a přiložil ruce k dílu by se dali shrnout do pár bodů:

1. Nikdo jiný dnes nemá potenciál ani sílu oslovit davy.
2. Jako manažer týmu, který Jindra vybudoval se projevil velice dobře a rozhodně lze v jeho postupech nalézt také řešení stávající i budoucí situace v České republice.

3. Jde mu o lidi, což prokázal při mnoha zastoupení u soudů poškozených občanů a též v projevech v jeho online vysílání.
4. Dá se s ním komunikovat v případě, že máte nápad a chcete pomoci dobré věci.
5. Každý si jistě důvod najde 😊

Jistě, mohli bychom namítat, že ve vzduchu je mnoho otazníků ohledně jeho minulosti, a vyřčených slov, se kterými nemusíte souhlasit.

Spíše mi ukažte vážené dámy a pánové, kdo že je na této scéně natolik čistý (neposkvřeně minulostí), čestný a morálně vyrovnaný, aby mohl nahradit Jindrovo místo a stát se nejen miláčkem národa, ale hlavně tím, kdo vyvede republiku společně s námi z krize a vykope pětidemolici od koryt?

Myslím že vám je všem jasné, že bez nás všech a bez naší přiložené ruky k dílu se toho v budoucnu moc nestane!!

Takže jo!!!

I přes veškerá negativa a nejasnosti...

Jsem součástí početného týmu a budu tak činit i nadále, dokud se nestane něco, co mojí důvěru v Jindřicha Rajchla a hnutí PRO nezničí.

Prozatím se tak nestalo.

Předem děkuji všem přátelům, pokud se znovu připojíte na akci k dobrovolníkům bezpečnostního a zdravotního týmu
😊👍

Ať se vám všem daří, užijte si velikonoční svátky a **16.4.2023** se znovu uvidíme na demonstraci a po ní nás čeká pochod a nenásilná blokáda 👍👍

PS: Pokud můžeš něco udělat, udělej to a to hlavně proto aby jsi v budoucnu nelitoval toho, že jsi se zase jen na něco vymluvil, když jsi měl možnost něco změnit nebo tomu alespoň pomoci.

Ať se daří 😊 👍 👍

<https://ceskoprotibide.cz/>

Denis Novak



a

Informace o autorovi [strana PRO originál příspěvky](#)

